「減塩アクションの活動予定票」

提出日: 2024年11月14日

ふりがな	あぽくりーとかぶしきがいしゃ		業種
企業名	アポクリート株式会社		小売業
企業所在地 (主な活動エリア)		本店・本社・本部所在地	
〒 〒963-8041		〒170-0013	
福島県郡山市富田町字稲川原 23 アイラン		東京都豊島区東池袋4丁目5番2号 ライ	
ド薬局富田店(福島県各地域)		ズアリーナビル 11 階	

[減塩アクションの活動予定]

減塩アクションの種類	減塩アクション	実施期間	数値目標
* 1	* 2		
イベント開催	減塩を扱った健康フェアの開催	2024年11月	3回(年2
		~2026年3月	回)
レシピ開発	減塩を扱ったレシピの開発	2024年11月	3メニュー
	(ふくしま健康応援メニューに	~2026年3月	(年2メニュ
	応募)		<u></u>)
その他	他社開催のセミナー、教室、教	2024年11月	3回(年2
	育等への管理栄養士派遣(依	~2026年3月	回)
	頼)		

*1:減塩アクションの種類は、「商品開発・イベント開催・情報発信・レシピ開発・セミナー開催・その他」のいずれかを記載してください。

*2:減塩アクションは欄のスペースを適宜拡幅し、なるべく具体的に記載してください。